



TISKOVÁ ZPRÁVA

14. 1. 2016

EXCALIBUR GROUP změnila od roku 2016 název na CZECHOSLOVAK GROUP

Průmyslový holding EXCALIBUR GROUP v první polovině ledna 2016 změnil svůj název na CZECHOSLOVAK GROUP, zkráceně CSG. Nový název vychází z toho, že klíčové výrobní kapacity skupiny jsou v ČR a SR. Vyjadřuje také návaznost na tradici československého průmyslu.

Změna přirozeně vyplývá z růstu skupiny a její expanze do různých průmyslových oborů. Nový název vyjadřuje současnou firemní identitu silné skupiny výrobních podniků, které vesměs sídlí v České a Slovenské republice, dokáží samostatně prosperovat a zároveň se spojovat při realizaci složitějších projektů s vysokou přidanou hodnotou. Název symbolizuje i skutečnost, že výrobní kapacity v rámci skupiny představují tradiční podniky českého a slovenského průmyslu, v některých případech s více než stoletou historií.

Firemní identita CZECHOSLOVAK GROUP je založena na hodnotách, které jsou tradičními hodnotami českého a v minulosti československého průmyslu. Na prvním místě je to důraz na výrobu a budování silných výrobních kapacit a produkci skutečných hmatatelných hodnot. Dále je to silná exportní orientace při současném udržování významného postavení na domácích trzích. V personální oblasti se jedná o důraz na tvorbu pracovních míst, zvláště u technických profesí ve výrobě, konstrukci i vývoji.

Silnou roli v identitě skupiny hraje i vztah ke státům, na jejichž území podniky sídlí. CZECHOSLOVAK GROUP udržuje a rozvíjí strategické výrobní schopnosti, vytváří pracovní místa, generuje vysoký daňový výnos a značně se podílí na exportu zboží a služeb. Ve svých sponzoringových aktivitách se holding zaměřuje zejména na podporu bezpečnostních složek, hasičů a jejich dobrovolných a záložních prvků. Také je dlouhodobým partnerem významných přehlídek zabývajících se vojenskou historií.

Prosperita CZECHOSLOVAK GROUP se opírá i o silné vztahy se zahraničními odběrateli a průmyslovými partnery. V oblasti defence je strategickým partnerem skupiny nadnárodní holding obranného průmyslu General Dynamics Land Systems Europe.



Kdo patří do holdingu CZECHOSLOVAK GROUP

Následující výčet obsahuje klíčové výrobní podniky skupiny. Nezabývá se společnostmi, které mají čistě charakter obchodních a servisních organizací.

Česká část:

EXCALIBUR ARMY

Společnost EXCALIBUR ARMY spol. s r.o., která je lídrem na českém trhu s vojenským materiálem, byla založená v roce 1995. Zaměřuje se na generální opravy, repase a modernizace včetně zásadních upgradů vojenské techniky bývalé Varšavské smlouvy na současné standardy NATO. Nabízí mnoho typů vojenských vozidel, zbraňových systémů a munice, k nimž zabezpečuje kompletní servis - náhradní díly, munici, opravy i modernizace.

TATRA DEFENCE VEHICLE

Společnost TATRA DEFENCE VEHICLE vznikla za účelem výroby nových moderních obrněných vozidel na podvozku PANDUR nebo na podvozku TATRA. Nový podnik sídlí v areálu společnosti TATRA TRUCKS v Kopřivnici se specializuje na výrobu, generální opravy a modernizace převážně obrněných a speciálních vozidel pro potřeby Armády České republiky i pro export. Společnost vychází z tradice a odborného know-how společnosti TATRA TRUCKS.

DAKO-CZ

Společnost DAKO-CZ je předním výrobcem pneumatických, elektromechanických a hydraulických brzdových systémů pro kolejová vozidla, který v roce 2016 oslaví dvoustleté výročí svého založení. Firma, na jejímž obratu se ze 75 % podílí zahraniční zakázky, sídlí v Třemošnici ve východních Čechách. Dodává brzdové systémy a komponenty pro nákladní a osobní vozy, příměstské jednotky, lokomotivy, vozy metra i tramvaje. Společnost má vlastní vývoj, disponuje moderní zkušební laboratoří a konstrukčním pracovištěm.

KARBOX

Společnost KARBOX je předním českým a evropským výrobcem integrovaných kontejnerů, kontejnerových pracovišť a kontejnerových a skříňových nástaveb na podvozky užitkových a nákladních vozidel. Nabídka kontejnerů zahrnuje nejen integrované kontejnery, jakými jsou např. zdravotnické kontejnery (polní nemocnice), kuchyně, ale také přepravní kontejnery či odpadové kontejnery určené pro vozidla Avia apod. Firma nabízí také roztahovací kontejnery ve variantách 2v1 a 3v1.



NIKA LOGISTICS

Společnost NIKA Logistics je ryze česká soukromá dopravní společnost s dlouholetými zkušenostmi v oblasti národní a mezinárodní dopravy a spedice. Provozuje vlastní flotilu užitkových dopravních vozidel včetně schopnosti nebezpečných přeprav, provozování vlastních logistických areálů, organizace komplexní dopravy a logistiky mimo území ČR. Dále se firma zabývá těžbou, zemními pracemi, skladováním a logistikou.

Poznámka ke společnosti TATRA TRUCKS: Tato společnost, známá kopřivnická automobilka, není součástí struktury holdingu. Je s ním majetkově propojena, protože majitel CZECHOSLOVAK GROUP Jaroslav Strnad je zároveň většinovým akcionářem TATRA TRUCKS.

Slovenská část:

Slovenskou část holdingu CZECHOSLOVAK GROUP zastřešuje holdingová společnost **MSM GROUP**.

Ta má dlouhodobě pronajaté od Ministerstva obrany Slovenské republiky vojenské opravárenské podniky v Banské Bystrici, Novákách a Trenčíně.

Provozuje joint venture s Českou zbrojovkou v Novákách, společný závod na výrobu ručních zbraní.

Novou částí holdingu MSM je dubnická společnost ZVS a.s., tradiční strojírenský podnik obranného i civilního průmyslu.

Základní statistické údaje o CZECHOSLOVAK GROUP

CZECHOSLOVAK GROUP

	Tržby (v tis. Kč)	Export (v tis. Kč)	Počet zaměstnanců
2014	7 631 474	4 350 272	3 022
2015 (předběžný odhad)	12 329 693	6 805 499	3 626

MSM GROUP

	Tržby (v tis. EUR)	Export (v tis. EUR)	Počet zaměstnanců
2014	20 311	9 931	363
2015 (předběžný odhad)	35 520	20 868	810



Bližší popis nového názvu a loga CZECHOSLOVAK GROUP

Nové logo se skládá z: kapitálních písmen C, S a G, nápisu CZECHOSLOVAK GROUP a podnápisu 'industrial holding'.

Logo v barevné variantě obsahuje barvy: bílou, červenou, modrou a černou (pro písmena na bílém pozadí).

Ohlédnutí za názvem EXCALIBUR

Slovo EXCALIBUR bylo v názvu holdingu použito v zásadě pouze z toho důvodu, že se tak historicky jmenovala jedna z jeho společností zaměřená na obranný průmysl: EXCALIBUR ARMY. Vnímání skupiny se tak omezovalo na zbrojovku, i když stále silnější roli hraje civilní výroba a některé jeho společnosti s obranným průmyslem nijak nesouvisí. Zároveň se slovo EXCALIBUR používá v řadě významů, což může působit zmatek a ztěžuje známkoprávní ochranu.

Tiskový servis CZECHOSLOVAK GROUP

Kontaktní osoba: Andrej Čírtek, andrej.cirtek@czechoslovakgroup.cz, +420 602 494 208